

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 53

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.09.2007 08:02:38

**формирования заключения врача:** 01.10.2007 23:07:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/26489/answer/26490>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир! Наиболее оптимальным способом, как я считаю, является эпицистостомия, которая позволяет осуществлять не только отток мочи, но и санацию мочевых путей, адекватную тренировку мочевого пузыря. Уретральный катетер такого диаметра слишком тонкий для длительной деривации мочи и санации, он и будет постоянно «забиваться» солями, т. к. не происходит адекватного удаления солей током мочи. Конечно, желание родственников и самого больного очень важно, но оно не может повлиять на организм, на образование солей. С уважением.